巴

以

冲

溢

扩

散

失

控

风

险

华社

记

"尔滨"引发南北文旅拉歌:

掏出"家底"请你来

新华社记者 吉哲鹏 孙敏 严勇

这个冬天,哈尔滨成为2024年开年首个 "顶流"城市。以此为开端,从北方冰雪旅游 到南方"花海经济",新年伊始中国旅游市场 就火了起来。

回顾2023年,各地丰富文旅融合新业 态,激发游客消费热情,一桌难求的淄博烧 烤是文旅市场强劲复苏的缩影。而"尔滨"的 火爆"出圈"则让人对今年的旅游市场更加

不止哈尔滨,东北三省持续加大冰雪旅 游投入力度,推动冰雪经济不断升温,并掏 出"家底"欢迎各地游客。辽宁省沈阳市文旅 局局长喊话"小砂糖橘",欢迎来沈阳站。 站、看一看。吉林省延吉市也拿出中国朝鲜 族民俗园、烤串、米糕、辣白菜等热情相邀。

记者发现,"掏出'家底'请你来"的南北 文旅业隔空喊话,应者云集。

为了感谢东北"老铁"的照顾和宠爱,广 西南宁、桂林、柳州等地连夜把砂糖橘送往 东北。同时,广西的德天跨国瀑布景区、凭祥 友谊关景区等45个景区,免费向东北"老铁"

湖北省恩施市文旅局文旅推荐官张晓 霞带着土家烧饼、溶洞风景等花样喊话。社 交媒体上,还有山东网友在为小朋友去东北 叫啥而犯愁:"小煎饼"还是"小挖机"?

气候温暖、风光旖旎的云南也发出邀 约。"'小冻梨'们,欢迎来暖和的西双版纳 '解冻'!我们有野象、热带雨林……"云南省 西双版纳傣族自治州景洪市文旅局局长隋

"'北北',这次换我们'南南'宠你!从 '尔滨'到云南,大江南北的旅游火起来,祖

交通銀行

国各地一家亲!"云南省德宏傣族景颇族自 治州芒市文旅局副局长莫含蕾热情洋溢。

记者从云南省文旅厅获悉,作为回礼, 云南还特意准备了鲜花饼、松茸饼干各1万 份,拟于近期送往哈尔滨,让东北"老铁"尝 尝鲜。

眼下,除了东北地区,冰雪资源富集的 新疆也推动冰雪产业提档升级,形成"冰雪+ 运动""冰雪+观光""冰雪+温泉"等多种旅游

"冰雪热"还在"小土豆""小菌主"的家 乡兴起。元旦前,云南省会泽大海草山滑雪 旅游度假区正式"开板"营业,不少滑雪爱好 者慕名而来。

同样火热的,还有贵州"村超"的足球热 情。1月6日,"村超"归来,战火重燃,由62支 村队报名参加的"村超"新赛季打响揭幕战, 引来天南海北的关注。

受访文旅业人士认为,此起彼伏的文旅 喊话和旅游热潮,犹如春节旅游旺季正式启 幕前的拉歌,声音洪亮、热情真挚,拉出了感 情、传递了友谊,彰显出祖国大家庭的温暖 有爱,也是各地大方自信的城市推介。

此时,北方白雪皑皑,南方繁花似锦,南 北风景、美食、民俗等差异催生出巨大的文 旅市场。这股强劲的南北双向奔赴旅游热潮 背后,是全国统一大市场的日趋完善和现代 旅游业体系的愈加健全。

寒假即将到来,春节长假也不远,面对 这波"出圈"机遇和爆发式的游客增长,各地 正努力提升服务水平、做强特色文旅,吸引 各地更多"小土豆""小菌主""小折耳根"们。

(新华社北京1月7日电)

(广告)

进入2024年以来,巴以冲突外溢效应 持续在中东显现,地区局势急剧恶化,各方 冲突不断:巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)一名领导人在黎巴嫩遭无人机空袭身 亡;黎巴嫩真主党与以色列在黎以边境交 火不断;也门胡塞武装继续在红海水域袭 击关联以色列的船只,美军出手击落从胡 塞武装控制区域起飞的无人机;伊拉克、叙 利亚境内一些武装组织对当地美军基地发 动袭击,美方予以回击。

巴以冲突延宕不断,外溢效应愈发凸 显,地区局势甚至有失控的风险,引起国际 社会普遍担忧。

中东多地局势紧张

近一周来,中东局势持续紧张,军事行 动频频展开,暗杀和爆炸事件接连发生,地 区多国笼罩在战争阴云中。

哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里2 日在黎巴嫩首都贝鲁特南郊遭无人机空袭 身亡。以色列政府或军方没有承认或否认 暗杀阿鲁里,但不愿公开姓名的美国官员 称,空袭是以色列所为,以方在暗杀行动开 始后才通知美国。

这起袭击事件激起黎巴嫩方面的强烈 反应。以色列国防军6日说,当天早间黎巴 嫩武装组织向以色列北部梅龙地区发射了 约40枚火箭弹,以军予以还击。此前,黎巴 嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉表 示,贝鲁特的袭击事件令真主党"不能再沉默",否 则所有黎巴嫩人都可能成为袭击目标。

在红海,美军自去年年底击沉三艘袭扰商船 的胡塞武装船只后再度出手,6日凌晨击落一架从 胡塞武装控制区域起飞的无人机,称事发时"附近 有多艘商船"。自本轮巴以冲突爆发以来,胡塞武 装多次袭击其认定为关联以色列的船只,以示对 巴勒斯坦的支持。美国及其他12个国家3日发表 联合声明,要求胡塞武装立即停止在红海水域袭 击商船,否则将予以军事打击。

紧张局面同样出现在伊拉克。美方4日用无人 机袭击当地民兵武装"高贵者运动"的一处设施, 打死数人,包括该组织一名领导人。这引起部分民 兵武装的愤怒,他们要求伊拉克政府对美军下"逐

客令","高贵者运动"方面表示将进行报 复。作为回应,伊拉克总理苏达尼的办公室 5日表示,政府将组建一个委员会,准备结 束美国领导的国际联盟在伊拉克的任务。

本轮巴以冲突爆发以来,美国在伊拉 克、叙利亚的军事基地和人员受到上百次 袭击,美军对两国一些民兵武装的设施实 施了打击。

此外,伊朗东南部克尔曼市3日发生两 起爆炸事件,已造成92人死亡。极端组织"伊 斯兰国"4日宣称制造了爆炸事件。有分析认 为,中东整体安全形势恶化,给极端势力提供 了活动机会,可能使地区局势雪上加霜。

危险的连锁效应

分析人士指出,本轮巴以冲突久拖不 决,致使地区矛盾愈演愈烈。如果连锁效应 继续下去,恐引发更大规模地区冲突。

巴勒斯坦军事分析师瓦塞夫·埃雷卡 特认为,阿鲁里遭暗杀事件将对未来战事 发展造成影响。埃及中东战略研究与国家 安全论坛研究员阿卜杜勒-穆赫迪·穆塔 韦则表示,以黎边境交火如果继续下去,将 使中东地区陷入混乱。

伊拉克政治分析人士纳齐姆·阿里说, 中东地区是重要的能源中心和大宗商品运 输枢纽,当前冲突使红海航运安全及全球 产业链、供应链稳定受到威胁。"可以说,一 个火花就可能再度引爆中东地区。"

美国广播公司新闻部网站的评论文章指出, 阿鲁里被暗杀及伊朗爆炸事件都加剧了人们挥之 不去的担忧,即巴以冲突仍有可能演变成地区战 争,让几个拥有强大火力的派系卷入一场毁灭性 的战斗。

此外,伊朗爆炸事件发生后,伊朗最高领袖哈 梅内伊和总统莱希谴责这一事件是"恐怖犯罪行 为",誓言要让制造这起事件的凶手"受到惩罚"。 由于伊朗与胡塞武装之间存在千丝万缕的联系, 叙利亚和伊拉克两国亲伊朗的民兵组织近期以 "支持巴勒斯坦"为由加强与以色列的军事对抗。 舆论普遍认为,伊朗的下一步战略也将对地区地 缘政治格局演变发挥重要作用。

(新华社开罗1月7日电)



近日,各地公 安机关举行警营 开放日、警民互动 等活动,向人们展 示警用装备,普及 警务知识和法律法 规常识,迎接即将 到来的第四个中国 人民警察节。图 为1月7日,市民 在山东烟台万象 汇广场了解警用 排爆机器人 新华社发

(唐克摄)

(上接7版)

全面从严治党再启新程,始终站稳以人民为 中心的根本立场——

"今年上半年,全国共查处民生领域不正之风 和腐败问题 3.6 万余个, 批评教育帮助和处理 5.2 万余人。"2023年8月,中央纪委国家监委网站公布 的这一数据,引起社会广泛关注。

"时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。" 从严肃惩治啃食群众利益的"蝇贪蚁腐",坚决 查处就业创业、教育医疗、养老社保等领域群众身边 的腐败问题;到中办、国办印发《乡村振兴责任制实 施办法》,压实五级书记抓乡村振兴责任,中央纪委 印发意见要求大力整治乡村振兴领域不正之风和腐 败问题;再到推动基层监督落实落细,畅通群众监督

渠道,规范基层权力运行……

新征程上继续推进党的自我革命,必须顺应 群众所思所想所忧所盼,不断以全面从严治党的 新成效取信于民、筑牢党的执政根基,确保党始终 赢得保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护 的历史主动,始终成为全体人民最可靠的主心骨。

风雨兼程赶考路,击鼓催征再出发。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导 下,一刻不停推进全面从严治党,深入推进新时代 党的建设新的伟大工程,坚持以伟大自我革命引 领伟大社会革命、以伟大社会革命促进伟大自我 革命,新时代中国共产党人必将在新的赶考之路 上交出新的更加优异的答卷!

(新华社北京1月7日电)

关于邵阳市渣土管理办公室 等事业单位的清算公告

根据《关于组建邵阳市城市管理服务中心等 事业单位的批复》邵市编办发【2023】86号文件 要求,经主管单位同意,邵阳市渣土管理办公室、 邵阳市环境卫生管理办公室、邵阳市城市道路占 楼、4楼 用挖掘管理办公室、邵阳市城区户外广告场地管 理办公室拟向事业单位登记管理机关申请注销 登记,现已成立清算组。请债权人自公告之日起 30日内向本单位清算组申报债权。

特此公告! 清算组联系方式:0739-5657293(市渣土办) 0739-5363075(市环卫办) 0739-5450089(市占道办、市广告办) 联系地址: 邵阳市大祥区西湖豪苑 A 座 2

邵阳市渣土管理办公室 邵阳市环境卫生管理办公室 邵阳市城市道路占用挖掘管理办公室 邵阳市城区户外广告场地管理办公室 2024年1月3日

申请流程 扫描下方太阳码申请或微信搜索"交行贷款",进入 "交行贷款"小程序-点击"税融消费贷"广告图。 温馨提示: 1.贷款资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交行政策规定,仅能用 2.贷款年化利率(单利) 3.85%-13.8%, 具体贷款额度及利率以交通银 行审批结果为准。 3.详询交通银行湖南省分行各网点,或湖南省分行零贷服务热线

5.切勿点击非法不明链接及二维码,不要透露个人账户密码、交易验证码

优惠时间:2023年12月26日-2024年3月31日。

无需开户,即可线上申请额度

机强油类类

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道 本报发行部自办发行(投诉电话):5315092

0731-85526097。

及敏感信息。

4.谨慎借贷,理性消费。

新客户专享限时优惠利率

年化利率(单利)低至

新闻热线:18907398110 5312111 本报印务公司承印(咨询电话:5324403)

广告中心:5322630 2887979(邵东代办处)

常年法律顾问:湖南天润人合律师事务所律师石世黎 广告经营许可证:邵市监广登字01号 年价 420 元